

**പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
ഒന്നാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം.1178

11.07.2011- ൽ മറുപടിയിൽ

**വെറ്ററിനേറി ബന്ധമുള്ളവർക്കു നിയമിച്ച ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ ഉൾപാഠിപ്പിക്കുന്ന
മരുന്നുകളുടെ വിശദാംശം**

ചോദ്യം

ഉത്തരം

ശ്രീ. കോലിയക്കോട് എൻ.കൃഷ്ണൻ നായർ:

ശ്രീ.കെ.പി.മോഹനൻ

(കൃഷിയും മൃഗസംരക്ഷണവും
അച്ചടിയും സ്റ്റേഷനറിയും വകുപ്പുമന്ത്രി).

(എ) പാലോട് വി.ബി.ആർ.ഐ.-ൽ ഏതെങ്കിലും മരുന്നുകൾ ഉല്പാദിപ്പിക്കുന്നുണ്ടോ; ഏകിൽ അവ ഏതെല്ലാമെന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ ;

(എ) ഇപ്പോൾ മരുന്നുകൾ ഉൽപ്പാദിപ്പിക്കുന്നില്ല. ജന്തുജന്യരോഗങ്ങൾക്കുള്ള വാക്സിനുകൾ മാത്രമാണ് ഉൽപ്പാദിപ്പിക്കുന്നത്.

(ബി) പ്രസ്തുത മരുന്നുകൾ സംസ്ഥാനത്തിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് പര്യാപ്തമാണോ;

(ബി) ബാധകമല്ല.

(സി) ഇവ വിദേശരാജ്യങ്ങളിലേക്ക് കയറ്റുമതി ചെയ്യുന്നുണ്ടോ;

(സി) ബാധകമല്ല.

(ഡി) വെറ്ററിനേറി ബന്ധമുള്ളവർക്കു നിയമിച്ച ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് വിപുലീകരിക്കുന്നതിനും ആധുനികവൽക്കരിക്കുന്നതിനും ഏതെല്ലാ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

(ഡി) മൃഗസംരക്ഷണവകുപ്പിന് ആവശ്യമായ വാക്സിനുകൾ ഉൽപ്പാദിപ്പിച്ച് വിതരണം ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനമാണ് പാലോട് പ്രവർത്തിച്ച് വരുന്ന ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് അനീമൽ ഹെൽത്ത് ആന്റ് വെറ്ററിനറി ബന്ധമുള്ളവർക്കിടത്ത്. ടി സ്ഥാപനത്തോടു സുബന്ധിച്ച് അത്യാവശ്യമായ മരുന്നുകൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു ഫർമ സൂട്ടിക്കൽ വിംഗ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 2007-2008 സാമ്പത്തിക വർഷം 30 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട് . കെട്ടിടത്തിന്റെ നിർമ്മാണപ്രവർത്തനങ്ങൾ പുരോഗമിക്കുന്നുണ്ട്. കൂടാതെ ഈ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന് ജി.എം.പി. (ഗ്രൂപ്പ് മാനുഫാക്ചറിംഗ് പ്രാക്ടീസസ്) നിലവാരത്തിലേയ്ക്ക് ഉയർത്തുന്നതിന്റെ ഓഗമാന്റി 2009-2010, 2010-2011

സാമ്പത്തിക വർഷങ്ങളിൽ യഥാർത്ഥം 4.69 കോടി രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട് . പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചുമതലപ്പെടുത്തുന്ന വിദഗ്ദ്ധർ വഴി ടി പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഉടനെ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്. കൂടാതെ ഈ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ പഠനത്തിന്റെ ഭാഗമായുള്ള ട്രെയിനിംഗിനായി കൃത്യമായ ഇടവേളകളിൽ എല്ലാ വർഷവും എത്തുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് താമസ സൗകര്യം ഏർപ്പെടുത്തുന്നതിന് ഒരു ട്രെയിനിംഗ് ഹോസ്റ്റൽ നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 1.17 കോടി രൂപ 2010-2011 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. ടി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ വിവിധങ്ങളായ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് എല്ലാ വർഷവും 4403-101-97 (പ്ലാൻ) എന്ന ശീർഷകത്തിൽ തുക വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. നിലവിലുള്ള ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ പുനർവിന്യാസത്തിലൂടെ ബന്ധപ്പെട്ട ക്ഷേമങ്ങളിൽ വിഭാഗം സ്ഥാപിക്കൽ, രോഗങ്ങളെ പ്രതിരോധിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ വാക്സിനുകൾ, മരുന്നുകൾ, ഡയഗ്നോസ്റ്റിക് റീ -എജന്റുകൾ മുതലായവയുടെ ഉൽപ്പാദനത്തിനും സൂക്ഷിപ്പിനും വേണ്ട ചെലവുകൾ ശ്രദ്ധപൂർവ്വം വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളും നടത്തുന്നതിനും മറ്റ് പ്രശസ്ത സ്ഥാപനങ്ങളിലെ വിദഗ്ദ്ധരുടെ അഭിപ്രായവും സാങ്കേതിക സഹായവും തേടുന്നതിനും ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും ലാബോറട്ടറിയിൽ നിലവിലുള്ള ജന്തു വിഭാഗം ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനും 2403-101-84 (പ്ലാൻ) ശീർഷകത്തിൽ എല്ലാ വർഷവും തുക വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

Handwritten signature

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ.